证券代码: 300196 证券简称: 长海股份 公告编号: 2024-053

债券代码: 123091 债券简称: 长海转债

# 江苏长海复合材料股份有限公司 关于授权董事会制定并执行具体中期分红方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏长海复合材料股份有限公司(以下简称"公司")根据《公司法》、《上市公司监管指引第 3 号——上市公司现金分红》、《上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》及《公司章程》等相关规定,为进一步提高分红频次,增强投资者回报水平,结合公司经营业绩实际情况,拟定 2024 年中期(包含半年度、前三季度)分红安排。具体情况如下:

# 一、2024年中期分红安排情况

- 1、公司拟于 2024 年中期(包含半年度、前三季度)将根据当期实际经营业绩及公司资金使用计划情况,并结合未分配利润情况决定是否进行适当分红。如进行分红,将以公司总股本扣除利润分配方案实施时股权登记日公司回购专户上已回购股份后的总股本为基数,派发现金红利总金额不超过当期净利润。
- 2、为简化分红程序,董事会拟提请股东大会批准授权,董事会根据股东大会决议在符合利润分配条件下制定并执行具体的中期分红方案,包括但不限于决定是否进行利润分配、制定利润分配方案以及实施利润分配的具体金额和时间等。授权期限自 2024 年度第二次临时股东大会审议通过之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

### 二、相关审批程序及相关意见

1、独立董事专门会议审议情况

独立董事认为: 此次公司董事会提请股东大会批准授权制定并执行具体中期分红方案事宜,可以简化中期分红程序,提高分红频次,增强投资者回报水平,

授权程序合法合规,有利于更好地维护股东的长远利益,不存在损害公司及全体股东尤其是中小股东利益的情况。因此,我们一致同意《关于授权董事会制定并执行具体中期分红方案的议案》,并同意将该议案提交公司董事会审议。

#### 2、董事会审议情况

公司于 2024 年 8 月 22 日召开第五届董事会第十六次会议审议通过了《关于授权董事会制定并执行具体中期分红方案的议案》,同意将本议案提交公司 2024 年第二次临时股东大会审议。

#### 3、监事会意见

经审核,监事会认为:公司董事会提请股东大会批准授权制定并执行具体中期分红方案事宜,未违反相关法律、法规及《公司章程》等相关规定,符合公司整体发展战略和实际经营情况,有利于公司的持续稳定发展,不存在损害全体股东尤其是中小股东利益的情况。

## 三、风险提示

相关事项尚需提交公司 2024 年第二次临时股东大会审议批准后方可实施, 敬请广大投资者注意投资风险。

#### 四、备查文件

- 1、第五届董事会第十六次会议决议;
- 2、第五届监事会第十二次会议决议;
- 3、第五届董事会独立董事专门会议第二次会议决议。

特此公告。

江苏长海复合材料股份有限公司

董事会

2024年8月22日